



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

BENIΖΕΛΟΥ 55, 65403 ΚΑΒΑΛΑ
ΤΗΛ.: 2510 222942, FAX: 2510 231505
E-mail: geoteeam@otenet.gr
Web site: www.geotee-anmak.gr
Πληροφορίες: Αμπελίδης Θεόδωρος

Καβάλα, 04-09-2013

Αριθ. Πρωτ: 767

Προς: -Γεωλόγοι, Γεωπόνοι και
Δασολόγοι μέλη του
Παραρτήματος μας

Κοιν.: Δ.Σ. ΓΕΩΤ.Ε.Ε.
Παραρτήματα ΓΕΩΤ.Ε.Ε.

Θέμα: «Συμμετοχή Γεωτεχνικών στην υπό σύσταση επιτροπή διερεύνησης και υποβολής προτάσεων τόσο για την χάραξη του Αδριατικού Αγωγού TAP στην Ανατολική Μακεδονία, όσο και για τη διαβούλευση επί της κατατεθειμένης ΜΠΚΕ»

Σχετ.: Υπ. Αριθμ. πρωτ. 785 / 20-11-2008 έγγραφο μας.

Σε συνέχεια του ανωτέρω σχετικού και με αφορμή την κατάθεση προς δημόσια διαβούλευση της Μελέτης Περιβαλλοντικών και Κοινωνικών Επιπτώσεων (ΜΠΚΕ) του Αδριατικού Αγωγού TAP (Trans Adriatic Pipeline) από την κατασκευάστρια εταιρεία, το παράρτημά μας καλεί όλους Γεωλόγους Γεωπόνους και Δασολόγους που γνωρίζουν το αντικείμενο και ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στην υπό σύσταση επιτροπή. Το αντικείμενο της επιτροπής αυτής θα είναι η διερεύνηση και η υποβολή προτάσεων τόσο για τη χάραξη του αγωγού TAP στην Ανατολική Μακεδονία, όσο και γενικότερα η συμμετοχή μας στη διαβούλευση επί της κατατεθειμένης ΜΠΚΕ του αγωγού, με σκοπό τη βέλτιστη κατασκευή ενός αναπτυξιακού έργου που όχι μόνο θα διέρχεται από την περιοχή μας, αλλά θέλουμε να συμβάλει ενεργά στην ανάπτυξη της. Η προτεινόμενη σύνθεση της επιτροπής θα είναι 5μελής και θα συμμετέχουν σε αυτήν κυρίως Γεωλόγοι αλλά και Γεωπόνοι και Δασολόγοι.

Όσοι από τους συναδέλφους προτίθενται να εκδηλώσουν ενδιαφέρον, παρακαλούνται να έρθουν σε άμεση επαφή με το παράρτημα, στέλνοντας ταυτόχρονα με e-mail ή με φαξ ένα σύντομο βιογραφικό σημείωμα, ώστε να τους γνωστοποιηθούν οι όροι, οι υποχρεώσεις και οι προϋποθέσεις συμμετοχής τους σε αυτήν.

Λόγω πίεσης χρόνου ως καταληκτική ημερομηνία εκδήλωσης ενδιαφέροντος ορίζεται η Τετάρτη 11/09/2013, ούτως ώστε να γίνει έγκαιρα η επιλογή των καταλληλότερων συναδέλφων και να είναι έτοιμη η επιτροπή για να ολοκληρώσει το έργο της το ταχύτερο δυνατόν. Προκειμένου να έχουμε το καλύτερο

αποτέλεσμα η επιτροπή ενδεχομένως να συνεργαστεί με ανάλογη επιτροπή του ΤΕΕ Αν. Μακεδονίας και με τοπικούς διοικητικούς φορείς (π.χ. Δήμοι Καβάλας και Δοξάτου κ.λ.π.) και εκπροσώπους των αγροτών.

Επειδή τέλος πιστεύουμε ότι, μόνο καταθέτοντας εμπειριστατωμένες επιστημονικές προτάσεις, μπορούμε να συμβάλουμε στην αναβάθμιση του ρόλου του Γεωτεχνικού στην τοπική κοινωνία και του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. γενικότερα, προτρέπουμε τους συναδέλφους να στηρίξουν την προσπάθεια αυτή.

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.
του ΓΕΩΤΕ.Ε. Ανατολικής Μακεδονίας

Ζαφείρης Μυστακίδης